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Nombre de Conseillers 33 

Séance du 4 avril 2023   

Diffusée en direct sur la chaine youtube 

de la Ville de Saint-Cyr-sur-Mer 

En exercice   :         33      ********************* 

Présents        :         26  L'an deux mille vingt trois, le quatre avril, 

Représentés  :           6 

Absent excusé :        1 

Le Conseil Municipal de la Commune de SAINT-CYR-SUR-MER 

réuni à l’Espace Provence sur la convocation et sous la présidence de 

Monsieur le Maire.  
 

 

 

OBJET : 

 

 

 

« GARDE REGIONALE 

MARINE – SOUTIEN AU 

RECRUTEMENT DE 

PERSONNELS SAISONNIERS 

DANS LES AIRES MARINES 

PROTEGEES »  

 

APPEL A PROJET 

 

FONDS EUROPEEN  

POUR LES AFFAIRES 

MARITIMES, LA PECHE  

ET L’AQUACULTURE 

(FEAMPA) 

 

DEMANDE DE SUBVENTION 

AUPRES DE LA REGION 

PROVENCE-ALPES- 

COTE D’AZUR 

Etaient présents : Monsieur Philippe BARTHELEMY, Maire 

Adjoints : Mesdames GOHARD, GUIROU, SAMAT, VANPEE 

Messieurs CORDEIL, FERRARA, HERBAUT, JOANNON, LUCIANO. 
 

Conseillers Municipaux : Mesdames CIDALE Amandine, GENEVOIS 

Laura, GROC Cynthia, LARLET-LOIR Evelyne, MANOUKIAN Astrid, 

MONTLAUR Ambre, ORSINI Christine, SZOHR Evelyne, Messieurs  

BAIXE Bruno, GUEGUEN Yannick, LEPACHELET Jacques, MAUBE 

Yvan, PAMELLE Yohann, PEYRARD Christian, STOPPOLANI Gilles, 

VALENTIN Jean-Michel. 
 

Etaient représentés :  

Conseillers Municipaux : Mesdames GIACALONE Sabine (procuration 

à Madame Christine ORSINI), NEVIERE-MAESTRONI Mireille 

(procuration à Monsieur Gilles STOPPOLANI), ROCHE-SANNA 

Corinne (procuration à Monsieur Yvan MAUBE),  Messieurs AÏSA 

Olivier (procuration à Monsieur Jacques LEPACHELET), OLIVIER 

Dominique (procuration à Madame Laura GENEVOIS), ROCHE Jean-

Paul (procuration à Monsieur Christian PEYRARD). 

 

Etait absent excusé :  

Conseiller Municipal : Monsieur Dominique HOCQUET 

<<<>>> 

Le Conseil Municipal nomme Monsieur Yannick GUEGUEN, Secrétaire 

de séance. 
  

Rapporteur : Madame SZOHR 
 
 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

 
 

Monsieur le Maire porte à la connaissance du Conseil Municipal l’appel à projet « Garde 

Régionale Marine », publié par la Région Sud, qui vise à soutenir le recrutement de personnels 

saisonniers dans les Aires marines protégées.  

 

Cet appel à projet relève d’un cofinancement :  

 

• 70% FEAMPA (Fonds Européens pour les Affaires Maritimes, la Pêche et l’Aquaculture) 

 

• 30% de contrepartie nationale (apportée par la Région) 

 

Considérant que le Conservatoire du Littoral est propriétaire sur la Commune de Saint-Cyr-sur-

Mer du site Port d’Alon - Nartette (200 hectares) et attributaire depuis 2009 de la portion de 

Domaine Public Maritime située en face de la calanque de Port d’Alon et de la Baie de la Moutte.  

(Cette Aire marine protégée est nommée Port d’Alon – La Moutte, et couvre 101 hectares).  

 

Considérant que la Ville de Saint-Cyr-sur-Mer est gestionnaire (par convention en date du 29 

juillet 2009) de l’ensemble des propriétés et zones attribuées au Conservatoire du Littoral sur son 

territoire.   

 

Considérant que durant la saison estivale, une présence renforcée sur le terrain, notamment en 

mer, répond à un besoin impérieux de prévention et de sensibilisation.  Le site Port d’Alon - 

Nartette et l’AMP Port d’Alon - La Moutte sont en effet, comme l’ensemble de ce secteur littoral 

préservé, fréquentés par des milliers de touristes durant la période estivale, tant sur terre qu’en 

mer.  

 

Considérant que répondre à cet appel à projet permettra à la Commune de recruter un agent 

saisonnier dédié à l’Aire marine protégée et au Conservatoire du Littoral (surveillance et 

sensibilisation), de juin à septembre 2023.  

 

Considérant la proposition de Plan de Financement prévisionnel suivante : 

 

DEPENSES PREVISIONNELLES 

« Eco-garde AMP Port d’Alon – La Moutte 2023 » 

 

DEPENSES 

PREVISIONNELLES 
JUIN JUILLET AOUT SEPTEMBRE TOTAL 

Frais de personnel 2 912.14 € 2 912.14 € 2 912.14 € 2 912.14 € 11 648.56 € 

Le coût total du projet s’élève à 11 648.56 € TTC.  

 

 



DELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

PLAN DE FINANCEMENT  

« Eco-garde AMP Port d’Alon – La Moutte 2023 » 

 

 

En répondant à l’appel à projet « Garde régionale Marine », la Ville de Saint-Cyr-sur-Mer 

sollicite auprès de la Région Sud : un financement de 8 153,99 € au titre du FEAMPA, et un 

financement complémentaire de 3 494,57 € au titre de la contrepartie nationale, soit un montant 

total d’aides publiques de 11 648,56 € TTC.   

 

Le Conseil Municipal, à l’UNANIMITE, 

 

Adopte l’exposé qui précède,  

 

Approuve le plan de financement prévisionnel ci-dessus visé, 

 

Sollicite une subvention auprès de la Région Sud : un financement de 8 153,99 € au titre du 

FEAMPA, et un financement complémentaire de 3 494,57 € au titre de la contrepartie nationale, 

soit un montant total d’aides publiques de 11 648,56 € TTC.   

 

Autorise Monsieur le Maire à signer tout document relatif à cette demande de financement.  

 

 

 

Ainsi fait et délibéré 

Les Jour, Mois et An susdits 

   

  

 

 

Pour extrait conforme 

        

 

           Le Maire                Le Secrétaire de Séance 

 

 

 

Philippe BARTHELEMY      Yannick GUEGUEN 

Financement FEAMPA (70%) 8 153.99 € 

Contrepartie nationale apportée par la Région Sud (30%) 3 494.57 € 

Montant total des aides publiques (100%) 11 648.56 € 
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